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TABULACIÓN SOBRE LA ENCUESTA DEL RINCON SENSORIAL QUE SE 

REALIZO EN EL CDI MIS PEQUEÑAS PICARDIAS 

 

Pregunta # 1 

¿Cree usted que a travéz del rincón sensorial los niños desarrollaron la creactividad e imaginación? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 6 100% 

B (no) 0 0% 

TOTAL 6 100% 
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Análisis: 

Se puede ver que todas las personas encuestadas están de acuerdo con que mediantes el rincón 

sensorial los niños y niñas desarrollan la creatividad e imaginación y además las emociones, las personas 

que respondieron esta pregunta  saben que los rincones sensoriales  estimulan a los niños en todas sus 

dimensiones. 



Pregunta #2 

¿A través del rincón sensorial se promueve la iniciativa y el sentido de responsabilidad? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 5 90% 

B (no) 1 10% 

TOTAL 6 100% 
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Análisis:  

Aunque la mayoría de personas respondieron que si por que los niños deben ir adquiriendo las 

responsabilidad de cuidar los elementos que manipulan también se tiene en cuenta que los 

niños muchas veces descubren pero no se hacen responsables de lo que pueda ocurrir, se debe 

inculcar en los niños y niñas los cuidados y las precauciones que se debe tener con cada uno 

de los materiales que estén dentro del rincón. 

 



Pregunta #3 

¿Un rincón sensorial crea el gusto por la investigación y el descubrimiento de los niños? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 5 100% 

B (no) 1 0% 

TOTAL 6 100% 
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Análisis: 

 La totalidad de las personas encuestadas están de acuerdo con  que el rincón sensorial crea 

en los niños el gusto por la investigación y el descubrimiento porque cuando se implementan 

las actividades tienen la libertad de explorar de aprender a conocer y hacer y a trabajar en 

equipo. Por medio de estos materiales pueden descubrir diferentes texturas y colores y a la 

ves desarrollara su imaginación por medio de estas espacios tan llamativos. 

 



Pregunta #4 

¿Los rincones sensoriales facilita en los niños la posibilidad de haser cosas a nivel individual y en 

pequeños grupos? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 5 90% 

B (no) 1 10% 

TOTAL 6 100% 
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No  Análisis: 

La mayoría de personas encuestadas dicen que en las actividades implementadas en el rincón 

potencia el trabajo individual y en equipo porque ambas modalidades facilitan el 

descubrimiento, mientras que una sola persona encuestada no está de acuerdo porque dice 

que se deben realizar estas actividades a nivel individual y cada quien explorara lo que más le 

llame la atención. 

 



Pregunta # 5 

¿El rincón sensorial es un espacio apto, seguro y acogedor para los niños? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 6 100% 

B (no) 0 0% 

TOTAL 6 100% 
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Análisis: 

Podemos evidenciar que todas las personas encuestadas están totalmente de acuerdo que el rincón  

sensorial es un espacio apto y seguro para los niños porque está libre de materiales que puedan dañar 

o lastimar a los niños en el lugar donde constante mente  aprenden, se estimulan y expresan sus 

emociones. 
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Pregunta #6 

¿El contacto con lo nuevo y lo desconocido se lleva a cabo mediante la interación libre? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 5 90% 

B (no) 1 10% 

TOTAL 6 100% 
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Análisis: 

La mayoría de personas encuestadas dicen que el contacto con lo nuevo y desconocido se 

lleva a cabo mediante la interacción libre porque en el rincón sensorial los niños y niñas 

utilizan todos los sentidos y ellos mismos están abiertos a nuevos conocimientos con una 

persona que los guie y supervise. Tan solo una persona no está de acuerdo porque 

descubren cosas, observan y utilizan todos los sentidos. 

 



Pregunta # 7 

¿Cree usted que mediante un rincón sensorial los niños(as) participan e interatuan más emotivos? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 6 100% 

B (no) 0 0% 

TOTAL 6 100% 

| 
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Análisis: 

Es evidente que en el rincón sensorial  los niños y niñas interactúan mas emotivos porque atreves de los 

gestos muestran todo lo que quieren y tienen la posibilidad de escoger el material de su preferencia. 



Pregunta # 8 

¿Mediante un rincón sensorial se logra que los niños(as) obtengan experiencias de aprendizaje 

que estimulen diferentes areas del desarrollo? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 6 100% 

B (no) 0 0% 

TOTAL 6 100% 
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Análisis: 

Es notable que mediante un rincón sensorial los niños y niñas estimulan diferentes áreas del desarrollo 

porque se estimula su lenguaje, se trabajan las emociones y se desarrolla la parte cognitiva por medio 

de todos los sentidos logrando la construcción de sus sueños. 



 

Pregunta # 9 

¿A través de un rincón sensorial se puede facilitar la autonomia y proporciona el aprendizaje 

ludico y significativo? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 6 100% 

B (no) 0 0% 

TOTAL 6 100% 
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Pregunta # 10 

¿Con un rincón sensorial se garantiza la expontaniedad, libertad y placer por el juego? 

Respuesta Total 

Cantidad % 

A (si) 6 100% 

B (no) 0 0% 

TOTAL 6 100% 

| 

 

 

 

 

Análisis: 

Las personas encuestadas están totalmente de acuerdo con que el rincón sensorial facilita la autonomía  

y proporciona el aprendizaje lúdico y significativo porque los recursos y materiales que están allí 

estimulan los sentidos de forma didáctica y por medio del jugo se obtiene un aprendizaje más lúdico y 

significativo. 
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Análisis: 

En la encuesta realizada se concluye que con un rincón sensorial se garantiza la espontaneidad y libertad 

por el juego porque estimula la imaginación de los niños(as) con los elementos llamativos propician 

diferentes juegos donde se pueden expresar libremente trabajando de forma individual o grupal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


